

Pastoralni listić

XXX. NEDJELJA KROZ GODINU

Dublin, 27. listopada 2019.

27/2019.



EVANĐELJE: Lk 18, 9-14

U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prisposobu:

»Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

... življeno Evanđelje ...

Mogu li se ikada potpuno riješiti farizeja u sebi? Lako se osjećam nadmoćnijim nad drugima dok sam slijep na vlastite prijestupe i slabosti. Jedino po poniznoj molitvi carinika mogu biti zaštićen od te opasnosti: *Bože, smiluj se meni grešniku!* (...) Uvijek postoji nešto više što možemo naučiti iz molitve i pitati Isusa da nam otkrije skrivene dubine. (...) Iskustvo nam govori da nitko nije u potpunosti samo "farizej" (licemjer) ili samo "carinik" (istinski svjestan svoga grešnoga stanja). Kontrast između farizeja i carinika duboko je ušao u našu kulturu pa se ponekad događa obratno: ljudi su više zabrinuti time da se sakriju negdje na kraju crkve ili u sakristiju, nego li da stanu u prve

redove. (...) Jedan je otišao u hram da hvali sebe, a drugi da hvali Boga! Jedan ne traži ništa, a drugi traži sve. Bog dobrohotno gleda na ponizno srce i vodi nas od oholosti prema poniznosti jer nas voli i kada smo oholi i kada smo ponizni.

Bože, smiluj se meni grješniku - neka bude moja današnja molitva, i uvijek. Bog je taj koji "opravdava" lošega carinika čija je jedina krjepost iskrenost pred Bogom. Gospodine, jesam li iskren prema sebi kada dođem pred tebe? Čitaš moje jadno srce. Ti ljubiš moje stvarno "ja", moje nedostatke i sve ostalo. Molit ću za poniznost. Isus nije osudio farizeja. U stvari, mnogo toga što čini jest dobro. Ipak, njegova je molitva Bogu manje prihvatljiva jer vjeruje u vlastitu pravednost dok se carinik potpuno stavlja u Božje milosrđe. (...) Farizej crpi svoje zadovoljstvo iz činjenice da on ne čini grijeha koji čine drugi ljudi. No, stvar nije u tome da ću nešto činiti, a nešto izbjegavati, nego je važno predati se Božjemu milosrđu.

Hajde, budi iskren. S čime bi se hvalio pred Gospodinom? Postoje trenutci kada bismo mu rekli koliko smo dobri ili koliko smo dobra učinili. S visoka znamo gledati na druge i komentirati njihov moralni i duhovni život. To je ono ljudsko (i slika farizeja u nama). Ali, to nije kraj priče našega odnosa prema Bogu. Gledajmo, prije svega, na ono što je dobro u nama i budimo zahvalni jer nam je darovano; sve što imamo i što jesmo, dar je Božji. A molitvu završimo riječima carinika: *Gospodine, smiluj se meni grješniku*, jer, uza sve talente i darove koje si mi dao, postoji grješni dio mene koji je potreban tvoga milosrđa. Upoznati sebe kao ponizno Božje dijete, ovisno o Bogu, milost je koju moramo tražiti u molitvi. Carinik je privlačnija osoba, unatoč poslu koji su drugi prezirali, negoli farizej koji je bio svet samo izvana. Velika je milost da znamo da smo potrebni Božjega milosrđa. Molitva je vrijeme opuštanja u milosrdnoj Božjoj ljubavi čija je dobrota i razumijevanje svakoga od nas veća od svega. (...) Neka moja današnja molitva bude ponavljanje: *Bože, smiluj se meni grješniku!* Bez izgovora ću se obratiti Bogu siguran da će me dočekati s ljubavlju i milosrđem. (...) (*Prostor Duha*)

... Uz predstojeće svete dane ...

II. Općinstvo Crkve na nebu i na zemlji

954 *Tri stanja Crkve.* "Sve dok ne dođe Gospodin u svome veličanstvu i svi anđeli s njim i dok mu, kad jednom bude uništena smrt, ne budu podložne sve stvari, neki od njegovih učenika putnici su na zemlji, neki se – ostavivši ovaj život - čiste, a neki uživaju slavu gledajući `jasno trojedinoga Boga kakav jest`": Ipak svi, iako u različitom stupnju i na različit način, sudjelujemo u istoj ljubavi prema Bogu i bližnjemu i pjevamo istu pjesmu slave našem Bogu. Jer svi koji su Kristovi, imajući njegova Duha, tvore jednu Crkvu i među sobom su sjedinjeni u njemu.

- 955** "Sjedinjenje putnika s braćom koji su u Kristovu miru usnuli nipošto se ne prekida, dapače, prema trajnoj vjeri Crkve, jaca se priopćivanjem duhovnih dobara".
- 956** *Zagovor svetih.* "Zbog toga sto su s Kristom tješnje sjedinjeni, nebeski blaženici utvrđuju cijelu Crkvu u svetosti (...). Oni kod Oca ne prestaju za nas posredovati, prikazujući zasluge koje su stekli na zemlji po Kristu Isusu, jedinome posredniku između Boga i ljudi (...). Stoga njihova bratska briga mnogo pomaže našoj slabosti": *Ne plaćite! Bit ću vam korisniji poslije smrti i uspješnije ću vas pomagati nego za svog života.* (Sv. Dominik) *Svoje ću nebo provoditi čineći dobro na zemlji.* (sv. Terezija od Djeteta Isusa)
- 957** *Zajedništvo sa svetima.* "Uspomenu svetaca ne štujemo radi samoga primjera, nego još više zato da se sjedinjenje Crkve u Duhu pojača vršenjem bratske ljubavi. Jer, kao što nas kršćansko zajedništvo među putnicima dovodi bliže Kristu, tako nas zajedništvo sa svetima združuje s Kristom, od kojega, kao Izvora i Glave, izlazi svaka milost i život samoga Božjeg naroda" (II Vatikanski sabor, LG 50): *Mi se klanjamo Kristu jer je Sin Božji, a mučenike ljubimo kao učenike i nasljedovatelje Gospodnje, radi njihove neusporedive pobožnosti prema svom kralju i učitelju. O kad bismo i mi mogli biti njihovi sudrugovi i suučeni.* (sv. Polikarp Smirnski)
- 958** *Zajedništvo s pokojnicima.* "Poznajući dobro zajedništvo cijeloga otajstvenog Tijela Isusa Krista, Crkva putnika već od prvih vremena kršćanstva s velikim je poštovanjem njegovala spomen mrtvih i, jer je sveta i spasonosna misao moliti za mrtve da im se oprostite grijesi (2 Mak 12,46), za njih je prinostila i molitve" (II Vatikanski sabor, LG,50). Naša molitva za njih može im ne samo pomoći, već i njihov zagovor učiniti uspješnim u našu korist.
- 959** *U jedinstvenoj Božjoj obitelji.* "Svi koji smo djeca Božja i koji u Kristu tvorimo jednu obitelj, dok u međusobnoj ljubavi i u jedinjoj hvali Presvetog Trojstva među sobom općimo, odgovaramo bitnom pozivu Crkve". (II Vatikanski sabor, LG,50)
- 960** Crkva je "općinstvo svetih": ta riječ označava ponajprije "svete stvari" ["sancta"], nadasve Euharistiju, koja "predočuje i izvršuje jedinstvo vjernika, koji tvore jedno Tijelo u Kristu". (II Vatikanski sabor, LG,3)
- 961** Ista riječ označava također zajedništvo "svetih osoba" ["sancti"] u Kristu, koji je "umro za sve", tako da sve ono sto svatko čini ili trpi u Kristu ili za Krista donosi plod svima.
- 962** "Vjerujemo u općinstvo svih Kristovih vjernika: putnika na zemlji, pokojnika koji dovršuju svoje čišćenje i blaženika u nebu; svi oni zajedno čine jednu Crkvu. Vjerujemo da u tom zajedništvu premilosrdna ljubav Boga i njegovih svetih stalno prima naše molitve". (Pavao VI., Ispovijest vjere naroda Božjega, 30)

(iz: *Katekizam Katoličke Crkve*)

... život zajednice ...

- Drage sestre i braćo, radosno vas očekujemo na **Misnom slavlju Trideset i prve nedjelje kroz godinu, 3. studenoga 2019. u 18.30h** (St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4). Nakon Sv. mise uslijedit će naše redovito mjesečno Euharistijsko klanjanje. Prije Sv. mise moći ćete napisati i u košaricu ubaciti sve vaše molitvene nakane na koje ćemo toga dana moliti. **Krunica BDM** – od 18.00h. **Sv. ispovijed** - od 17.15 do 18.15h.
- **Zahvaljujemo svima vama, drage sestre i braćo, koji ste svojim darom, kroz milostinju, pomogli naše Školske Sestre Franjevke u Ugandi.** Ukupan iznos koji je prikupljen kroz milostinju i darove van milostinje jest: **€ 1.500,00.** Novac će, kako smo to već i rekli, sestrama uručiti jedna članica naše HKM Dublin koja im sljedećega tjedna odlazi u posjet. Pratimo našu WEB stranicu (<https://hkmdublin.com/>) i našu FB stranicu (<https://www.facebook.com/hkuirskoj/>) na kojima će se u narednim tjednima naći i izvještaj o susretu i boravku sa sestrama.
- **Zahvaljujem svima vama koji ste danas, 27. listopada 2019. godine svojom dobrom voljom i uvijek otvorenom suradnjom omogućili da se ostvari Holy Win u našoj Zajednici.** Divan je to primjer kako tek kao Crkva – složna Kristova obitelj, u kojoj ima različitih talenata – možemo u ovome svijetu posijati puno dobrog sjemena, ne trudeći se pritom samo i jedino negativnim stavom čupati nezdravo sjeme koje drugi siju po svijetu... Gospodin nas uči: naše je sijati i ostaviti njemu da on izvrši žetvu. Ne mi. On. Naše je zasaditi – a on zalijeva svojim Duhom i daje da raste. Zato: uključimo se aktivno u rad Zajednice! Crkva nije skupina individualaca – nego: Zajednica Isusovih učenika. Zajednica! Svi oko i za i zbog Jednoga! Pokažimo to, kako to već očituju naši Zborovi, čitači, skupljači milostinje, oni koji pripremaju druženja i mnogi drugi.
- **PLANIRAJMO:**
 - **Pet, 1. studenoga** – svetkovina Svih svetih (Sv. misa – 19.30h);
- nakon Sv. mise – kratka molitva za sve naše pokojne.
 - **Sub, 2. studenoga** – Spomen svih vjernih mrtvih ili Dušni dan – nema Sv. mise.
 - **Ned, 10. studenoga** – Zahvalna nedjelja (Sv. misa u 18.30h).
 - **Ned, 17. studenoga** – 18.30h – Sv. misa za žrtve Vukovara, Škabrnje i ostale žrtve Domovinskog rata; nakon Sv. mise prigodni program sjećanja.
 - **Ned, 24. studenoga** – Nedjelja Krista Kralja – *neće biti Sv. mise u St. Mary's.*
 - **Ned, 1. prosinca** – Prva nedjelja došašća ili adventa.
- **Ljubazno ste zamoljeni na e-mail naše Misije/inbox stranice na FB poslati svoje podatke:** ime i prezime, adresu, e-mail adresu/kontakt broj - te napisati aktivnost u koju se želite uključiti, primjedbu, prijedlog... Hvala svima koji su to učinili!

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, dušobrižnik

The Presbytery, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4

E-mail: info@hkmdublin.com; **Web:** www.hkmdublin.com

FB: www.facebook.com/hkuirskoj/

Tel: 00 353 83 130 4143